

Лето — время театральных гастролей. Наш корреспондент Ю. Бедарев попросил директора Читинского театра драмы Павла Ивановича Савицкого рассказать о гастрольных поездках коллектива театра.

Театр едет в село

— В Директивах двадцать четвертого съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР говорится: «Обратить особое внимание на совершенствование системы культурного обслуживания населения». Коллектив нашего театра решил еще более крепить творческие связи со зрителями районов области.

Закончив сезон премьерой спектакля «Сердце не прощает» по пьесе Софронова и передав сцену гостям, артисты и обслуживающий персонал театра выехали на гастроли. Организованы три группы. Первая группа показывает спектакли «Мышеловка» Кристи, «Сердце не прощает» Софронова и «С вечера до полудня» Розова. В составе этой группы режиссер Зуховицкий, помощник режиссера Родионова, артисты Аббясова, Горожанова, Дегтева, Журзэлов, Ново-

хижин, Пискунов, Забелин, Зуховицкая, Кузин, Потапов, Яценко, Ломоносов и другие. Маршрут группы — по линии железной дороги от станции Могоща до Петровского Завода. Затем артисты обслуживают Красночуйский и Петровск-Забайкальский районы. На спектаклях уже побывали зрители Могочи, Ксеньевки, Чернышевска, Ахсеново-Зиловского, Шилки и других городов и рабочих поселков.

Более месяца, с двадцать пятого мая, работает вторая группа. Она показывает спектакль «Неравный брак» Константинова и Рацера. Артисты обслуживали труженников Агинского Бурятского национального округа. В Кыринском районе побывали в селах Гэвань, Ульхун-Партия, в поселке Халчеранга, в колхозах имени Ленина, имени Кирова, имени Дзержинского, «Путь Ильича» и «Пограничник». Теперь их

будут встречать в Ононском, Борзинском, Приаргунском и Калганском районах. В составе группы — помощник режиссера Романова, администратор Галин, артисты Арнтгольц, Благовестов, Данилова, Захарьев, Ларионов, Марина, Некрасова, Ожегова, Сафонова, Сохер, Светлов, Яргина.

Третья группа со спектаклем «Дуэль» вылетела еще второго июня в Приаргунск. После того она уже побывала в Забайкальском, Борзинском, Ононском, Ажизинском и других районах. Постановку смотрели жители Приаргунска, Молодежного, Шары, Бирки, Чиндагатая, Клички, Ново-Цурухайтуя, труженники многих совхозов и колхозов. Артисты уже показали более семидесяти спектаклей.

Гастроли продлятся до первого августа. За это время зрители более двадцати районов области увидят сто восемьдесят спектаклей. Кроме того, артисты окажут методическую помощь сельским культпросветучреждениям, народным театрам, драматическим коллективам, прочтут лекции, проведут творческие встречи.

КАВКАЗСКИЙ РАБОЧИЙ

1. ЧИТА

33
ИЮНЬ 1977